महाविद्यालय भाडेतत्त्वावरील इमारतीत सुरु केले असेल तर प्रथम संलग्नीकरण मिळाल्यापासून 5 वर्षांमध्ये महाविद्यालय ज्या ठिकाणासाठी मंजूर झाले आहे, त्याठिकाणी स्वतःच्या इमारतीमध्ये स्थलांतरित करणार असल्याबाबतचे संस्थेचे हमीपत्र.

हमीपत्र 
[bookmark: _GoBack]उच्च व तंत्र शिक्षण विभाग, शासन निर्णय क्रमांकः मान्यता-2025/ई-1319878/मशि-4, दिनांक 18 सप्टेंबर, 2025 सोबतच्या परिशिष्ट-‘अ’ मधील अनुक्रमांक 16 येथे विहित केलेल्या निकषाप्रमाणे:-
मी ------------------------, अध्यक्ष/सचिव  ---------------------------(संस्थेचे नाव) या नात्याने हमीपत्र लिहून देत आहे की, आमच्या संस्थेद्वारे संचलित ------------------------------------------------(महाविद्यालयाचे नाव) या महाविद्यालयास उच्च व तंत्र शिक्षण विभाग, शासन निर्णय क्र. --------------------------, दिनांक ------------- सोबतच्या विवरणपत्र --- मधील अनुक्रमांक --- अन्वये, शासनाने अंतिम मान्यता प्रदान केलेली आहे.   
संस्थेने मान्यतेसाठी प्रस्तावित केलेला नवीन अभ्यास पाठयक्रम/ नवीन विषय/ नवीन विद्याशाखा/ अतिरिक्त तुकडी ही महाविद्यालयाच्या स्वतःच्या/ भाडेतत्त्वावरील इमारतीत सुरु करण्यात येणार आहे. अंतिम मान्यतेबाबतच्या उच्च व तंत्र शिक्षण विभाग, शासन निर्णय क्रमांकः मान्यता-2025/ई-840783/मशि-4, दिनांक 18 सप्टेंबर, 2025 सोबतच्या परिशिष्ट-‘ब’ मधील अनुक्रमांक 14 येथे विहित केलेल्या निकषाप्रमाणे, सदर नवीन अभ्यास पाठयक्रम/ नवीन विषय/ नवीन विद्याशाखा/ अतिरिक्त तुकडी महाविद्यालयास संबंधित विद्यापीठाचे प्रथम संलग्नीकरण मिळाल्याच्या दिनांकापासून 5 वर्षांमध्ये, महाविद्यालय ज्या ठिकाणासाठी मंजूर झाले आहे, त्याठिकाणी स्वतःच्या इमारतीमध्ये सुरू करण्यात येईल/ स्वतःच्या इमारतीमध्ये सुरू आहे. 
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