[bookmark: _GoBack]संस्थेचे सद्यस्थितीत कनिष्ठ महाविद्यालय/शाळा अस्तित्वात असेल तर, कनिष्ठ महाविद्यालय/ शाळेच्या अस्तित्वात असलेल्या इमारतीचा वापर प्रस्तावित वरिष्ठ महाविद्यालयासाठी केला जाणार नाही, असे हमीपत्र. 

हमीपत्र 
उच्च व तंत्र शिक्षण विभाग, शासन निर्णय क्रमांकः मान्यता-2025/ई-840783/मशि-4, दिनांक 18 सप्टेंबर, 2025 सोबतच्या परिशिष्ट- ‘अ’ मधील अनुक्रमांक 13 येथे विहित केलेल्या निकषाप्रमाणे:-
मी ------------------------, अध्यक्ष/सचिव  ---------------------------(संस्थेचे नाव) या नात्याने लिहून देतो की, आमच्या संस्थेव्दारा शैक्षणिक वर्ष ------- करीता नवीन महाविद्यालयास इरादापत्र मंजूर करणेबाबतचा प्रस्ताव दाखल करण्यात आला असून, सदर महाविद्यालयास इरादापत्र मंजूर झाल्यास हे महाविद्यालय नवीन/ स्वतंत्र इमारतीमध्ये सुरू करण्यात येईल. 
आमच्या संस्थेव्दारा चालविण्यात येणाऱ्या -------------------------(कनिष्ठ महाविद्यालय/ शाळेचे नाव आणि UDISE Code) या कनिष्ठ महाविद्यालय/ शाळेसाठी वापरण्यात येणाऱ्या इमारतीचे क्षेत्रफळ ----------चौ. फूट इतके आहे. आमच्या संस्थेव्दारा चालविण्यात येणाऱ्या कनिष्ठ महाविद्यालय/ शाळा या करीता शासनाने विहीत केलेल्या आवश्यक राखीव क्षेत्रफळाच्या इमारतीत व जागेत नवीन महाविद्यालय सुरू करण्यात येणार नाही. 
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